

اخبار شاخص

افزایش ارزش سهام در بازار بورس اروپا

شاخص فوتسی روز گذشته در بازار لندن با سی و هشت صدم درصد افزایش به مجموع پنج هزار و دویست و نود و شش و سی و هشت صدم واحد رسید.

به گزارش شبکه یورونیوز، شاخص دکس در بازار فرانکفورت با چهل صدم درصد افزایش به مجموع پنج هزار و شش صد و هشتاد و شش و هشتاد و سه صدم درصد رسید.

شاخص کک چهل در بازار بورس پاریس با پنج صدم درصد کاهش به مجموع سه هزار و هشتصد و شش و یک صدم واحد رسید. شاخص میب در بازار میلان با سی و دو صدم درصد رشد به مجموع بیست و سه هزار و دویست و هشتاد و چهار و بیست صدم واحد رسید. شاخص ایبکس در بازار بورس مادرید با بیست و هفت صدم درصد افزایش به مجموع یازده هزار و هشتصد و شصت و هفت واحد رسید. شاخص بل بیست در بازار بروکسل با یک و سه صدم درصد رشد به مجموع دو هزار و پانصد و شش و چهل و هفت صدم واحد رسید. شاخص پی اس ای در بازار لیسبون با بیست و نه صدم درصد رشد به مجموع هشت هزار و پانصد و چهارده و سه صدم واحد رسید.

روز گذشته شاخص اروپایی یورواستوکس پنجاه با بیست و یک صدم درصد رشد به مجموع دو هزار و هشتصد و هشتاد و سه و چهار صدم واحد رسید. شاخص داوجونز آمریکا با هفتاد و دو صدم درصد رشد به مجموع ده هزار و دویست و هفتاد و چهل و هفت صدم واحد رسید. شاخص نزدک نیز با هشتاد و هشت صدم درصد افزایش به مجموع دو هزار و صد و شصت و هفت و هشتاد و هشت صدم واحد رسید.

در بازار بورس آسیا، امروز شاخص نیکی دویست و بیست و پنج در بازار توکیو با سی و پنج صدم درصد کاهش به مجموع نه هزار و هفتصد و هفتاد و سی و یک صدم واحد رسید.

شاخص هنگ سگ در بازار هنگ کنگ با هفتاد صدم درصد رشد به مجموع بیست و دو هزار و پانصد و پنجاه و سه و شصت و سه صدم واحد رسید. شاخص اس ام ای در بازار سوئیس با هفت صدم درصد کاهش به مجموع شش هزار و سیصد و پنجاه و یک و هشت صدم واحد رسید. شاخص آر تی اس ای روسیه با بیست و هفت صدم درصد رشد به مجموع هزار و چهارصد و بیست و پنج و سی و چهار صدم درصد رسید.

سرمایه گذاری ۱۳ میلیون درهمی

خارجی ها در بورس دویی

حجم سرمایه‌گذاری خارجی‌ها در بازار مالی دویی در هفته گذشته از ۱۷۲ میلیون درهم گذشت.

به گزارش ایسنا، در پی تحرک نسبی شاخص‌ها در هفته گذشته در بازارهای مالی امارات، سرمایه گذاران خارجی نیز بار دیگر به بورس‌های دویی و ایزوپی بازگشتند و باعث تحرک بورس دویی در دو روز پایانی هفته گذشته شدند.

طبق گزارش بورس دویی، حجم خرید سرمایه گذاران خارجی در بازار مالی دویی در هفته گذشته از مرز یک میلیارد و ۳۴۲ میلیون درهم گذشت که بیش از ۴۱/۳ درصد از کل حجم معاملات خرید را تشکیل می دهند.

هم چنین حجم فروش سهام توسط خارجی‌ها در هفته گذشته در بورس دویی بالغ بر یک میلیارد و ۳۲۹ میلیون درهم بود که بیش از ۴۰/۹ درصد از کل حجم معاملات فروش را در این بازار مالی تشکیل می دهد.

اعمال قوانین نظارتی توسط بورس شانگهای

بورس اوراق بهادار شانگهای ۱۴شرکت پذیرفته شده و پرسنل آن را به دلیل ۱۸۵ مورد معامله غیر عادی و محدود کردن چند حساب معاملاتی در نیمه دوم سال جاری علنا مورد انتقاد قرار داد.

به گزارش سنا، با اعمال قوانین تازه نظارتی بر شرکت‌های پذیرفته شده، کمیته انضباطی این نهاد ۲۹ مورد تخلف انضباطی را در خصوص دستکاری قیمت بازار ثبت کرد که این مقوله تأثیر مثبتی بر تقویت نظارت در بر داشته است.

این در حالی است که، بورس شانگهای قصد دارد در آینده این مجازات‌ها را به تدریج سنگین تر کند تا شرکت‌ها فرصتی برای نقض قوانین نداشته باشند.

افزایش ارزش دلار در مقابل یورو

ارزش دلار در مقابل یورو روز جمعه اندکی افزایش یافت، به طوری که هر دلار آمریکا در پایان معاملات ارزی این روز در برابر شصت و هفت صدم یورو داد و ستد شد.

به گزارش واسیلویک- سفیر بلاروس و دیگران - گفت: حجم مبادلات تجاری دو جانبه در ۵ سال اخیر (یعنی از سال ۲۰۰۳ تا ۲۰۰۸) معادل ۴٫۶۴ برابر افزایش داشته و با محاسبه خدمات به بیش از ۱۰۰ میلیون دلار رسیده است. ریاست جمهوری بلاروس دو بار در سال‌های ۱۹۹۸ و ۲۰۰۶ به جمهوری اسلامی ایران و ریاست ایران نیز دو بار در سال‌های ۲۰۰۴

شاخص طلا

بر قیمت ۱۱۱۷ دلار در هر اونس ایستاد

روز گذشته:

معاملات سکه در بازار ۱۳ هزار تومان کاهش یافت

قیمت سکه تقریباً منطقی است.

در حال حاضر سکه بهار آزادی طرح قدیم ۲۱۱ هزار ۵۰۰ تومان، سکه تمام بهار آزادی طرح جدید، ۲۱۸ هزار و ۵۰۰ تومان و نیم سکه بهار آزادی ۱۲۵ هزار و ۵۰۰ تومان برآورد می‌شود.

محمد کشتی آرای، رئیس اتحادیه طلا و جواهر کشور در گفتگو با ایلنا گفت: قیمت انواع سکه روز شنبه در بازار تهران با کاهش چشمگیری نسبت به روز پنج شنبه مواجه شده است در حالی که یک سکه تمام بهار آزادی با ۱۲ هزار تومان کاهش به ۲۶۹ هزار و ۵۰۰ تومان رسیده است. این در حالی است که قیمت طلا در بازارهای جهانی تغییر چندانی را نسبت به پنج شنبه تجربه نکرده است.

وی افزود: این کاهش قیمت نشان می‌دهد که بازار داخل به توازن رسیده است چراکه قیمت جهانی یک هزار و ۱۱۹ دلار در هر اونس است. البته هنوز هم قیمت سکه چند هزار تومان بالاتر از نرخ جهانی است که احتمالاً تا فردا این نرخ نیز تعدیل خواهد شد.

وی ادامه داد: بازار در روز پنج شنبه به طرز غیرعادی با افزایش قیمت روبرو شده بود. از آنجا که در روز پنج شنبه بازار برای نصف روز فعال است و فردای آن روز هم بازار به تعطیلی می‌رود، افزایش قیمت جهانی در این روز التهاب را به بازار آورد و قیمت سکه به طور غیرمنطقی تا ۲۸۱ هزار تومان بالا رفت.

با سقوط ارزش دلار در بازار جهانی، روند افزایش قیمت طلا

ممتجان ادامه دارد، به طوری که قیمت هر اونس طلا در پایان معاملات روز جمعه بازار فلزات گرانبهای لندن به هزار و صد و سیصد رسید.

به گزارش واحد مرکزی خیر و به نقل از شبکه تلویزیونی

یورونیوز، هر اونس طلا در بازار فلزات گرانبهای لندن به هزار و صد و هفده دلار رسید.

هر اونس طلای سفید (پلاتین) در این بازار در ازای هزار و سیصد و نود و دو دلار داد و ستد شد.

بهای هر اونس نقره به هفده دلار و چهل و دو سنت رسید.

معاملات سکه در بازار ۱۳ هزار تومان کاهش یافت



را افزایش داد و باعث ثبت رکورد بی سابقه‌ای شد. رییس اتحادیه کشوری طلا و جواهر با اشاره به تأثیرپذیری بازار داخلی از این هیجانات گفت: تا روز پنج‌شنبه افزایش قیمت سکه، مطابق نرخ‌های جهانی بود و کلا در طول چند ماه گذشته که شاهد روند افزایشی قیمت طلا بودیم قیمت سکه مطابق با قیمت‌های جهانی بوده است اما روز پنج‌شنبه قیمت سکه به دلیل همین هیجانات به طور کاذب به یک‌باره ۱۵ هزار تومان افزایش یافت

و به ۲۸۲ هزار تومان رسید.

البته در این روز معاملات چندانی هم انجام نشد اما همان روز رییس کل بانک مرکزی اعلام کرد که سکه به تعداد انبوه وارد بازار می‌شود و این موضوع در کنار افزایش تعداد حراج‌های بانک کارگشایی باعث فروکش کردن هیجان‌ها شد.

کشتی‌آرای تأکید کرد: دراین مدت قیمت طلای ۱۸ عیار تفاوتی نکرد و افزایش کاذب مشمول قیمت سکه‌ها بود.

شرکت‌های بزرگ لات‌های معادل ۵۰ هزار داشتند اما از هفته گذشته افزایش تعداد لات‌ها به ۵۰ هزار الی ۱۰۰ هزار منجر به ارزش سرعت معاملات شد و این امر نیز در تعادل بازار کمک موثری داشت.

وی در ادامه با اشاره به پیش روی بودن طرح هدفمندکردن یارانه‌ها در مجلس و آثار آن در بازار سرمایه اظهار داشت: آنچه که برای بازار سهام در حال حاضر مهم است بحث طرح هدفمندکردن یارانه‌ها و بحث مجلس و دولت در مورد نگهداری دارم‌ها خواهد بود.

به اعتقاد این کارشناس بازار سرمایه چگونگی اجرای این طرح در بازار سرمایه بسیار موثر خواهد بود البته نمی‌توان در حال حاضر پیش‌بینی درستی از وضعیت بازار بعد از اجرای این طرح داشت.

به گفته دهقان فعالان بازار سرمایه با توجه به طرح هدفمندکردن یارانه‌ها در بازار سهام بسیار محتاطانه برخورد می‌کنند.

با ۸۳ سنت کاهش؛

قیمت سبد نفتی اوپک به ۷۶/۶ دلار رسید

مقدار ثابت خواهد ماند.
موقفیت سازمان اوپک در بیش از دو برابر کردن قیمت نفت پس از آن‌که با تجربه قیمت ۳۲ دلاری به پایین‌ترین سطح خود در پنج سال اخیر رسیده بود، همچنان وزیران کشورهای عضو اوپک را در نشست ۱۵۴ ترغیب کرد که از شرایط کنونی راضی بوده و در شرایطی که دنیا هنوز نگاهی بدبینانه به بهبود وضعیت جهانی اقتصاد دارد، رویکردی محافظه‌کارانه نسبت به نفت ۷۰دلاری داشته باشند.

تسویه حساب‌ها و پرداخت‌ها بابت محصولات صادراتی بوده که این مشکل پس از افتادن بانک مشترک بلاروسی و ایرانی ترد کاپیتال بانک با حضور بانک تجارت در سال ۲۰۰۸ در جمهوری بلاروس و همچنین با ثبت دولتی بانک افتخار در یک ماه پیش توسط کنسرسیومی شامل سه بانک ایرانی با سرمایه صددرصد ایرانی در مینسک عملا حل شده است.
سفیر بلاروس در ایران به موقعیت مطلوب اقتصادی جغرافیایی و ژئوپولیتیک بلاروس اشاره کرد و گفت: بلاروس مرز شرقی اتحادیه اروپا بوده و می‌تواند

پروژه‌های دیگری از جمله در زمینه لرنزه‌نگاری میادین را نیز اجرا می‌کند؛ یک شرکت پروژه ساخت هتل ۵ ستاره را در شهر مینسک و همچنین مرکز لجستیک در منطقه آزاد تجاری مینسک را اجرا می‌کند. شرکت دیگری مشغول طراحی پروژه بازسازی و ساخت مجموعه چندمنظوره تجاری- خدماتی چروونسکی در محل بازاری به همین نام در شهر مینسک است و نهایتاًیک شرکت دیگر پروژه ساخت کارخانه سیمان در منطقه ونکوفسکی ناحیه گومل را اجرا می‌کند.

پیش از این مشکلاتی در زمینه

۲۰۰۷ و به جمهوری بلاروس سفر کرده‌اند.
وی افزود: اگر حجم پروژه‌هایی که توسط طرفین در حال حاضر تعریف شده‌اند را محاسبه کنیم، ارزش این پروژه‌ها به یک میلیارد و پانصد هزار- یک میلیارد می‌رسد و دستیابی واقع به هدف مذکور را در آینده نزدیک امکان پذیر می‌سازد.

وی تأکید کرد: یکی از مهم‌ترین زمینه‌های همکاری‌های ما، اجرای پروژه‌های مشترک دو جانبه است. وی گفت: مجتمع تولیدی بلاروس نفت در ایران

اخبار خارجی

News

اوپاما: جهان باید رشد اقتصادی

متوازن را در پیش گیرد

جهان باید رشد اقتصادی متوازن و پایدار را در پیش گیرد و از بازگشت به چرخه پشرفت و پسرفت که منجر به بحران مالی جهانی شد بپرهیزد.

به گزارش واحد مرکزی خبر، باراک اوپاما گفت: رکود جهانی نشان داده است کاهش وابستگی شدید به مصرف‌کنندگان آمریکایی و افزایش صادرات به آسیا موجب رشد می‌شود.

وی افزود آمریکا می‌تواند میزان صادرات خود را به آسیا افزایش دهد و شغل آفرینی کند.

رئیس جمهوری آمریکا تأکید کرد اکنون که ما در استانه بهبود اقتصادی قرار گرفته ایم، باید تضمین دهیم که این بهبود اقتصادی می‌تواند پایدار باشد.

اوپاما تصریح کرد نمی‌توانیم به راحتی به همان چرخه پشرفت و پسرفتی بازگردیم که ما را به سمت رکود جهانی سوق داد.

وی با اشاره به اینکه نمی‌توان از همان سیاست‌هایی پیروی کرد که منجر به رشد نامتوازن شد اضافه کرد مصرف و استقراض بیش از حد در آمریکا، سیاست صادراتی نادرست، پس اندازهای زیاد و گرفتن وام از آسیا موجب شد حساب اقتصاد جهانی سال گذشته بترسد.

اوپاما همچنین از نقش بیشتر گروه بیست در کمک به شکل‌گیری همکاری اقتصادی بین المللی تأکید کرد و گفت آمریکا در قرن بیست و یکم به دنبال تعامل و مشارکت بیشتر و فراگیرتر است. با وجود نشانه‌های رو به افزایش بهبود اوضاع اقتصادی، نرخ بیکاری در آمریکا به شدت بالاست.

توکیو پایتخت ژاپن اولین مرحله از سفر ۹روزه اوپاما به چند کشور آسیایی از جمله چین و کره جنوبی است.

به گزارش خبرگزاری روتترز از توکیو، رئیس جمهوری آمریکا در چین احتمالاً درباره تغییرات آب و هوایی و عدم موازنه تجاری و در کره جنوبی درباره مسائل مختلف از جمله اهداف برنامه هسته‌ای کره شمالی گفتگو خواهد کرد.

رئیس جمهور روسیه:

بحران اخیر وابستگی اقتصاد

کشورها به یکدیگر را نشان داد

رییس جمهور روسیه اعلام کرد که بحران اخیر وابستگی اقتصاد کشورها به یکدیگر را نشان داد.

به گزارش ایسنا، دبستری مدفود در جریان سخنرانی در اجلاس بازرگانی همایش همکاری‌های اقتصادی آسیا-اقیانوس آرام (اوپک) در سنگاپور اعلام کرد که بحران کنونی وابستگی کلی و متقابل اقتصاد کشورهای مختلف جهان به یکدیگر را نشان داد.

وی تصریح کرد: در چنین اوضاعی هماهنگ‌سازی سیاست‌های ملی در بخش اقتصاد کلان، و دقیقتر، کنترل و نظارت بر وضعیت نظام‌های مالی در برخی کشورها و اقتصاد جهانی در کل، اهمیت ویژه‌ای می‌یابد. در عین حال وی تأکید کرد که چنین تحلیلی باید با کاردان و بی طرفی انجام شود و افزود که هر کشوری حق دارد اطلاعاتی مکمل کسب کرده و نه تنها اقدامات خود و بلکه موفقیت شرکا را نیز ارزیابی کند.

وی توضیح داد: زیرا برخی اوقات اقدامات ما می‌توانند به لطف اشتباهات و سیاست اقتصادی سایر کشورها خشی شوند. وی افزود که معیارها و استانداردهای چنین ارزیابی‌هایی را نباید به هیچکس تحمیل کرد. مدفود تأکید کرد: این را باید تنها در مباحث آزادانه بین همه شرکت‌کنندگان اقتصاد جهانی تنظیم و در سطح سازمان‌های بین‌المللی که از اعتماد همگانی برخوردارند، متحقق کرد.

وی در ادامه اظهاراتش گفت که به محض اینکه روند احیای اقتصاد جهانی به پایداری بیشتری برسد، تغییر تدابیر ضدبحران ضرورت دارد، اما به شکلی که اقدامات زودهنگام و یا تاخیر نباشند.

رییس جمهور روسیه بیان کرد: همه با این موافقت که لازم است برنامه‌های ضدبحران را از میان برداشت، اما تنها در زمانی که روند احیای اقتصاد جهانی پایدارتر شود.

به گفته وی این را باید بر اساس اصول استراتژی خروج از بحران که از قبل مورد موافقت قرار گرفته‌اند، انجام داد و به شکلی که اقدامات زودهنگام و یا دیر نباشند، تا بتوان از افزایش فشار تورم دوری جست و پایداری بوده‌چه کشورها را را حفظ کرد.

کاهش سرمایه گذاری خارجی در اوکراین

کمیته مرکزی آمار اوکراین اعلام کرداز ژانویه تا سپتامبر امسال، سه میلیارد و نصد و چهل و هشت میلیون و سیصد هزار دلار سرمایه خارجی جذب این کشور شده که در مقایسه با مدت مشابه پارسال، ۴۱/۲ درصد کاهش یافته است.

به گزارش واحد مرکزی خبر، بر این اساس ۱۲۵ کشور در اوکراین سرمایه گذاری کرده‌اند که در این میان سهم اتحادیه اروپا ۷۹/۱ درصد، کشورهای مشترک المنافع ۱۰/۱ درصد و بقیه کشورها ده میز هشت درصد است.

همچنین هلند با ۶ میلیارد دلار، قبرس با پنج و نیم میلیارد دلار و فرانسه با سه و نیم میلیارد دلار از بزرگترین سرمایه گذاران در این کشور به حساب می‌آیند.